1.How much of the curricula and syllabi are covered in the subjects which you are studying?

151 responses

@ 4-90to 100%
@®3-75t08%%
® 2-55t074%
@ 1-301t0 54%
@ 0 -Below 30%

2. What percentage of teachers are effectively communicating domain knowledge using IT skills

and Soft Skills in the Teaching Learning Process?
151 responses

® 4-90to 100%
®3-75t089%
O 2-55t074%

® 1-30to0 54%
—] @ 0-Below 30%

3. Is feedback taken from the students with respect to monitoring review and continuous quality

improvement of the teaching-learning process on a regular basis?
151 responses

® 4 - Regularly
@ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0- Never




4.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.
151 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Not at all

5.Do teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes?
151 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0- Never

6. What is the level of efforts made by the Institute to inculcate soft skills to make students ready

to deal with patients in the hospitals later?
151 responses

@ 4- High Level

@ 3- Appreciable level

@ 2- Satisfactory level

@ 1- Marginal level

@ 0- No opportunity given




7.Do teachers illustrate the concepts through examples and applications?

151 responses
@ 4 -Every time
33.8% @ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely
@ 0 - Never

16.6%

8.Is identification of student’s strengths and giving them challenging assignments accordingly by

teachers being practiced in the institute?
151 responses

® 4 - Regularly
@ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0- Never

9.Was your performance in assignments discussed with you?
151 responses

@® 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

‘7 @ 0- Never




10.The teacher’s approach to teaching can best be described as
151 responses

@ 4-Excellent
@ 3-Very good
@ 2-Good

@ 1-Fair

@ 0- Poor

14.6%

11.What categories of teachers are involved in the theory and practicalclasses in your discipline?

151 responses
@ 4 - Professors, Associate Professors,
Assistant Professors, and Others
(Lecturers) Demonstrators, and
Residents
A @ 3 - Associate Professors, Assistant
—_— Professors and others

@ 2 - Assistant Professors and others
@ 1 - Others
@ 0 - None of the above

12.Do your teachers enable you to identify your strengths andweaknesses and help you to

develop your strengths and overcome your weaknesses by providing timelycounseling and care?
151 responses

® 4 - Every time
@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally
@ 1 - Rarely

@ 0 - Never




13.What is your assessment about the fairness of the internal evaluationprocess adopted by

the teachers?
151 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - More often fair
@ 2 - Sometimes fair
@ 1 - Usually unfair
@ 0 - Always unfair

14.To what extent the institutional ambience, class room teaching andlibrary facilities

improved your creative thinking and analytical skills?
151 responses

@ 4 - High Level

@ 3 -Appreciable Level
@ 2 - Satisfactory Level
@ 1 - Marginal Level

@ 0- No opportunity given

15.What is the level of value-added courses / training given by yourinstitution in the area

of professional ethics and values, community service, preventive healthcare and rural health care?
151 responses

@ 4 - High Level
@ 3 -Appreciable Level
@ 2 - Satisfactory Level

@ 1 - Marginal Level
S @ 0- No opportunity given




16.Does the institution provide the opportunities for experientiallearning, including

problem-based learning, case-based learning, evide... enhance knowledge and skills in your discipline?
151 responses

@ 4 - All of the above

@ 3 - Any four of the above
@ 2 - Any three of the above
@ 1 - Any two of the above
@ 0- Any one of the above

17.What is the extent of opportunities given to you for outdoor learninglike internship,

student exchanges, field visits and projects?
151 responses

@ 4 - All of the above

@ 3 - Three of the above
@ 2 - Two of the above
@ 1 - One of the above
@ 0- None of the above

18.Does the institute reward and encourage good performers in academics ?
151 responses

@ 4 - Regularly
@ 3 -Often
@ 2 - Sometimes

@ 1 -Rarely
s R @ 0- Never




19.What percentage of teachers use ICT-enabled methods like ppt, web-based learning and
national e- resources while teaching?

151 responses
@ 4-90to 100%
@ 3-75t089%
® 2-551074%
@ 1-30to0 54%
] @ 0 -Below 30%

20.Does the institute provides opportunity for students to participate in the inter college academic

events?
151 responses

@ 3 -Everytime
® 2 - Usually
@ 1 - Occasionally/Sometimes




